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Q2	France
*	Filtered:	Country	=	"France"

Country
ResponseResponse CountCount

17	responses

Prison	Name
ResponseResponse CountCount

17	responses

Form	No
ResponseResponse CountCount

17	responses

1.	Occupational	Group
ResponseResponse CountCount

Educational	Activit ies 4	 23.5%

Social	Work 2	 11.8%

Medical	Staf f 1	 5.9%

Psychologists 3	 17.6%

Security	Staf f 5	 29.4%

Prison	management 1	 5.9%

Rehabilitation	Staf f 1	 5.9%

Total: 	17

2.	I	work	with:
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ResponseResponse CountCount

Only	female	inmates 4	 23.5%

Both	female	and	male	inmates 13	 76.5%

Total: 	17

ResponseResponse CountCount

3.	In	your	opinion,	are	female	inmates	compared	to	male	inmates	more	or	less	motivated	for	educational
activities?
ResponseResponse CountCount

More 7	 43.8%

Less 1	 6.3%

The	same 8	 50.0%

Total: 	16

4a)	What	reasons	do	you	think	motivate	female	inmates	to	participate	in	activities
ResponseResponse CountCount

Small	group 5	 29.4%

Increase	Low	self -esteem 10	 58.8%

Length	of 	t ime	in	prison 12	 70.6%

Support	with	mental	problems 7	 41.2%

Group/peer	pressure 5	 29.4%

Family	and	cultural	rules 6	 35.3%

Being	a	mother 5	 29.4%

Cost-f ree 4	 23.5%

Easy	access 6	 35.3%

Content	of 	the	activity 13	 76.5%
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Potential	of 	the	posit ive
results/possibilit ies

9	 52.9%

Other,	please	specif y... 7	 41.2%

Total: 	17

ResponseResponse CountCount

4b)	What	reasons	do	you	think	demotivate	female	inmates	to	participate	in	activities
ResponseResponse CountCount

Small	group 1	 5.9%

Large	group 5	 29.4%

Not	much	choice	in	the	activit ies 5	 29.4%

Age	dif ference 3	 17.6%

Low	self -esteem 7	 41.2%

Crime	type 7	 41.2%

Length	of 	t ime	in	prison 8	 47.1%

Fear	of 	gossip 9	 52.9%

Language	barrier 6	 35.3%

In	conf lict	with	walking 12	 70.6%

“Girl’s	toilet	issue”	symbiotic
relationships

3	 17.6%

Mental	problems 10	 58.8%

They	don’t	see	posit ive	results	or
possibilit ies

2	 11.8%

Group/peer	pressure 10	 58.8%

Family	and	cultural	rules 3	 17.6%

Being	a	mother 1	 5.9%

Content	of 	the	activity 6	 35.3%
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Other,	please	specif y... 2	 11.8%

Total: 	17

ResponseResponse CountCount

5.	Do	you	think	that	education	in	prison	is	a	strategic	priority	in	your	organisation?
ResponseResponse CountCount

Yes 13	 76.5%

No 4	 23.5%

Describe... 3	 17.6%

Total: 	17

6.	In	your	opinion,	does	the	current	offer	meet	the	real	needs	of	female	inmates?
ResponseResponse CountCount

Yes 9	 56.3%

No 6	 37.5%

Don’t	know 1	 6.3%

Describe... 4	 25.0%

Total: 	16

7.	What	type	of	education	is	offered	for	female	inmates	at	the	moment	in	your	prison	and	in	other
female	prisons	in	your	country?
ResponseResponse CountCount

Mother	tongue 16	 94.1%

Other	languages 7	 41.2%

ICT 12	 70.6%

Personal	development 6	 35.3%

Cooking/Everyday	lif e	skills 6	 35.3%
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School	education 15	 88.2%

Vocational	training:	Which? 15	 88.2%

Education	opportunities	outside
prison:	Which?

5	 29.4%

Other,	please	specif y... 3	 17.6%

No	comment 2	 11.8%

Total: 	17

ResponseResponse CountCount

8.	Does	the	organisation	you	work	for	have	proper	facilities	for	providing	education?
ResponseResponse CountCount

Yes:	Which? 12	 70.6%

Don’t	know 5	 29.4%

Total: 	17

9.	Do	you	feel	that	motivating	inmates	is	a	part	of	your	job	when	it	comes	to	educational	matters?
ResponseResponse CountCount

Yes 13	 76.5%

No 4	 23.5%

Total: 	17

10.	Do	you	think	that	you	have	the	necessary	skills	to	motivate	inmates?
ResponseResponse CountCount

Yes 11	 64.7%

No 2	 11.8%

Kindly	explain... 4	 23.5%

Total: 	17

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



6	of	8

11.	What	do	you	need	to	motivate?
ResponseResponse CountCount

Communication	skills 1	 6.3%

T ime 5	 31.3%

Information	about	programs 6	 37.5%

T raining 4	 25.0%

Co-operation	with	dif f erent
occupational	groups

8	 50.0%

Other,	please	specif y... 1	 6.3%

Total: 	16

12a.	Which	circumstances/prison	conditions	should	be	changed	to	encourage	female	inmates	towards	a
successful	release?	Organizational	changes:
ResponseResponse CountCount

Female	prisons 2	 12.5%

Separated	wings 3	 18.8%

Less	security 1	 6.3%

More	personal 6	 37.5%

More	of fers	in	social	and
psychological	therapy

10	 62.5%

More	of fers	in	education 12	 75.0%

More	of fers	in	vocational	training 13	 81.3%

More	of fers	in	work 12	 75.0%

Other,	please	specif y... 5	 31.3%

Total: 	16

12b.	Which	circumstances/prison	conditions	should	be	changed	to	encourage	female	inmates	towards	a
successful	release?	Personal	and	situational	reasons:
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ResponseResponse CountCount

More	personal	aid 6	 75.0%

"Age-dependent"	treatment	options 6	 75.0%

Total: 	8

ResponseResponse CountCount

13.	Which	conditions	prevent	changes	in	the	situation	of	female	inmates?
ResponseResponse CountCount

Prison	regulations 6	 37.5%

Lack	of 	personnel 10	 62.5%

Lack	of 	f inance 8	 50.0%

Not	enough	skills	of 	inmates 6	 37.5%

Not	enough	skills	of 	personnel 4	 25.0%

Not	enough	skills	of 	inmates	and
personnel

3	 18.8%

Other,	please	specif y... 4	 25.0%

Total: 	16

14.	What	do	we	need	to	change	and	improve	in	the	correctional	educational	work	for	female	inmates?
ResponseResponse CountCount

Suitable	processes/better
coordinated	communication

7	 43.8%

More	personnel 11	 68.8%

Qualif ied	personnel 5	 31.3%

Inf rastructure 10	 62.5%

Suitable	management 1	 6.3%

Supportive	polit ical	f ramework 9	 56.3%
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Total: 	16

ResponseResponse CountCount

15.	My	personal	wishes	for	my	work	with	the	women	in	prison:
ResponseResponse CountCount

11	responses


